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Согласно результатам проведенного недавно соцопроса, большинство россиян
полагают, что карикатуры на религиозную тематику нельзя публиковать. Опрос был
проведен ВЦИОМ.

  

В частности, 62% россиян считают карикатуры на религиозную тематику
недопустимыми. При этом 89% респондентов заявили, что публиковать такие
карикатуры в России нельзя. 46% опрошенных полагают, что карикатуры на Пророка
Мухаммада (с.а.в.) – «безответственные действия прессы, оскорбляющие мусульман».
Кроме того, 14% респондентов считают это запланированной атакой Запада против
ислама.

  

Стоит отметить, что допустимыми религиозные карикатуры считают 6% россиян. 5%
респондентов считают карикатуры парижского «Шарли Эбдо» проявлением свободы
слова.
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